
 

Héjjas István: 

Az ország energetikai zsarolhatósága 

 

Szaporodnak a nemzetközi intézkedések, amelyek célja, hogy Magyarország ne juthasson 

hozzá olcsó orosz kőolajhoz és földgázhoz. Ez a tendencia egyre erősödik, tekintet nélkül 

arra, hogy mi lesz a választás eredménye, és tekintet nélkül arra is, hogy hogyan alakulnak a 

jövőben a világgazdasági erőviszonyok. Sajnos ezt tudomásul kellene venni, ezért indokolt 

számításba venni a rendelkezésünkre álló ki nem használt saját erőforrásainkat. 

A KSH adatai szerint például Magyarország ki nem bányászott szén vagyona 2024-ben 8371 

millió tonnára (Mt) becsülhető, amelyből 1915 Mt fekete kőszén, 2250 Mt barna kőszén, és 

4206 Mt lignit.  

https://www.ksh.hu/stadat_files/fol/hu/fol0004.html 

Szakértői becslések szerint a teljes szénvagyon legalább 70-80 %-a gazdaságosan 

kibányászható, amelyből mindössze 0,5 % elég lenne arra, hogy hagyományos 

hőerőművekkel megtermeljük az ország éves áramfogyasztását, amelyből most 30 % import. 

Szénből szintézis gáz is gyártható, amely nyersanyag lehet műtrágyák, műanyagok, festékek, 

ragasztók, és más vegyipari termékek gyártásához, amelyekhez ma import földgázt és kőolajat 

használunk. Ezzel sem merül ki a szén széleskörű hasznosítási lehetősége, amely kiterjedhet 

akár folyékony üzemanyagok gyártására is, és a vaskohászathoz is nélkülözhetetlen. 

Nagy felelőtlenség volt leépíteni a szénbányászatot és a kohászatot. A szén hasznosítását 

azonban ma a klímavédelmi dekarbonizációs kötelezettségek gátolják. Be kellene ezért 

jelenteni, hogy ilyen helyzetben nem tudjuk tovább vállalni a bolygó megmentésének a terheit 

a beígért klímakatasztrófától, ezért – követve az USA példáját – kilépünk a 

klímaegyezményből, megszüntetjük a széndioxid emisszió korlátozását, és felmondjuk az 

ehhez tartozó fizetési kötelezettséget. 

A hazai közvélemény elől pedig nem szabadna elhallgatni, eltitkolni azt a tényt, hogy miért 

lépett ki az USA a klímaegyezményből, és szüntette meg a CO2 adót, és szüntette meg a zöld 

erőművek irreális állami támogatását (az adófizetők pénzéből), tovább növelve a 

versenyképességét és a gazdasági erőfölényét az EU-val szemben. Ez a lépés nem volt 

felelőtlenség, amit alátámaszt az a kutatási jelentés, amely az USA energiaügyi minisztere 

számára készült, és itt olvasható: 

https://pbk.info.hu/wp-content/uploads/2025/08/2025_08_26_Szarka-L-

Cs_KA_KF_KJ_SZCS_BI.pdf 

A jelentés tudományos tények alapján cáfolja a hivatalos klímapropaganda állításait, 

megállapítja, hogy a melegedés nem okoz katasztrófát, hogy a széndioxid nem légszennyező 

anyag, és nem befolyásolja a levegő minőségét, nincsenek humán-toxikológiai 

következményei, és azt is, hogy a CO2-koncentráció emelkedése a levegőben elősegíti a 

https://www.ksh.hu/stadat_files/fol/hu/fol0004.html
https://pbk.info.hu/wp-content/uploads/2025/08/2025_08_26_Szarka-L-Cs_KA_KF_KJ_SZCS_BI.pdf
https://pbk.info.hu/wp-content/uploads/2025/08/2025_08_26_Szarka-L-Cs_KA_KF_KJ_SZCS_BI.pdf


növények növekedését, ezzel hozzájárul a bolygó „zöldüléséhez”, valamint a mezőgazdasági 

terméshozamok növeléséhez. 

Teljesen értelmetlen és gazdaságilag káros ezért dollár és euró milliárdokat kidobni az 

adófizetők pénzéből klímavédelemre, és zöld erőművek tömeges építésére. 

A széntermelés beindítása mellett meg kellene gyorsítani a nukleáris erőmű beruházásokat is, 

és külföldi tőke bevonásával meg kellene kezdeni hazai vízerőművek építését, amelyekkel 

megtermelhető lenne annyi áram, mint egy fél atomerőmű termelése, ráadásul stabilizáló 

szerepük lenne a „zöld” erőművek által előidézett hálózati instabilitások kiszabályozásában. 

Ha továbbra is ragaszkodunk az értelmetlen és hatástalan klímacélokhoz, az atomerőmű és 

vízerőmű elleni hisztéria keltéshez, ezzel csak azt érhetjük el, hogy teljesen kiszolgáltatjuk az 

országot a nemzetközi monopoltőkének. 
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